



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA  
ODBOR ZA JAVNA PRIZNANJA  
KLASA: 061-01/24-01/01  
URBROJ: 2125-01-24-3  
Gospić, 31. siječnja 2024. godine

Temeljem članka 14. Odluke o javnim priznanjima Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 9/23), Odbor za javna priznanja Ličko-senjske županije, objavljuje

**JAVNI POZIV**  
**za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja**  
**Ličko-senjske županije za 2023. godinu**

Pokreće se postupak za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja Ličko-senjske županije, koja će se dodijeliti u povodu obilježavanja Dana Ličko-senjske županije, 23. svibnja 2024. godine i to za sljedeća priznanja:

**I. Počasni građanin Ličko-senjske županije**

Počasnim građaninom može se proglasiti državljanin Republike Hrvatske ili strani državljanin koji je svojim djelovanjem osobito pridonio promicanju značaja i ugleda Županije te ostvarivanju i razvoju odnosa Županije s drugim županijama, gradovima i općinama u zemlji i inozemstvu.

**II. Nagrada Ličko-senjske županije za životno djelo**

Nagrada Ličko-senjske županije za životno djelo dodjeljuje se istaknutim pojedincima koji su dugogodišnjim radom ili određenim djelom dali izuzetan doprinos u razvoju određene ili više djelatnosti od značaja za Županiju i čiji rad i djelo predstavljaju trajno dobro od značaja za Županiju.

Nagrada za životno djelo može se dodijeliti pojedincu koji živi na području Županije ili je na njenom području proveo dio života tijekom kojega je postigao izuzetna ostvarenja trajne vrijednosti za Županiju.

**III. Godišnja nagrada Ličko-senjske županije**

Godišnja nagrada Ličko-senjske županije dodjeljuje se fizičkoj ili pravnoj osobi s područja Županije za stvaralački rad i postignuća tijekom prethodne godine.

Godišnja nagrada može se dodijeliti i grupi pojedinaca ili pravnih osoba ako je određeno ostvarenje rezultat zajedničkog rada.

**IV. Priznanje Ličko-senjske županije**

Priznanje Ličko-senjske županije dodjeljuje se domaćoj ili stranoj, fizičkoj ili pravnoj osobi za osobit doprinos i postignuća u radu pojedinog područja te za promicanje značaja i ugleda Županije.

*Prijedloge za dodjelu javnih priznanja iz točke I., II. i III. mogu dati članovi Županijske skupštine, Župan, zamjenici župana, izvršna i predstavnička tijela gradova i općina s područja Županije, udruge građana te pravne osobe s područja Županije, a iz točke IV. i pročelnici upravnih tijela Županije.*

Kriteriji za dodjelu javnih priznanja:

**a) za fizičke osobe**

- da se radi o istaknutim osobama koje su svojim kontinuiranim i izuzetno značajnim znanstvenim, stručnim, umjetničkim, pedagoškim, sportskim, humanitarnim ili drugim javnim radom dale trajni doprinos i ostvarile izuzetne rezultate trajne vrijednosti na unapređenju i razvoju pojedinih područja, odnosno osobit doprinos promicanju značaja i ugleda Županije i Republike Hrvatske,
- da se radi o istaknutim osobama koje u svojoj radnoj i životnoj sredini uživaju ugled uzorna djelatnika i stručnjaka te čestitog i vrijednog čovjeka i građanina,

**b) za pravne osobe**

- da su ostvarile izuzetne poslovne i druge rezultate trajne vrijednosti u ukupnom gospodarskom ili društvenom razvoju Županije i Republike Hrvatske te dale trajni doprinos međunarodnoj promociji značaja i ugleda Županije i Republike Hrvatske.

Priznanja se mogu dodijeliti i posthumno.

Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja obvezno se podnose na propisanom obrascu, koji je sastavni dio Javnog poziva, a sadrži:

- naziv javnog priznanja za koje se predlaže fizička ili pravna osoba i područje za koje se predlaže,
- podatke o predlagatelju (ime, prezime, naziv, prebivalište, sjedište, kontakt podaci i sl.),
- osobne i ostale podatke o fizičkoj ili pravnoj osobi koja se predlaže za dodjelu javnog priznanja (ime, prezime, datum, godina, mjesto i država rođenja, prebivalište, sjedište, OIB, kontakt podaci, životopis, osnivanje i registracija pravne osobe i sl.),
- prijedlog teksta javnog priznanja iz područja za koje se predlaže (upisuje se kao tekst svečanog priznanja),
- obrazloženje prijedloga za dodjelu javnog priznanja (postignuća i doprinosi zbog kojih se predlaže dodjela javnog priznanja),
- mjesto i datum podnošenja prijedloga za dodjelu javnog priznanja,
- ovlaštenog predlagatelja i njegov potpis odnosno potpis osobe ovlaštene za zastupanje kao i pečat ako se ovlašteni predlagatelj njime koristi u poslovanju.

Uz prijedlog se može dostaviti dokumentacija kojom se potvrđuju navodi iz prijedloga obrazloženja (radovi, natjecateljski rezultati, kritike i ocjene i sl.), odnosno na zahtjev Odbora predlagatelj je dužan dopuniti prijedlog potrebnom dokumentacijom.

Nepravovremeni, nepotpisani, kao i prijedlozi iz kojih nije vidljivo za koje se javno priznanje i iz kojeg područja djelovanja osoba predlaže, neće se razmatrati.

Predlagatelj ne može istovremeno biti i predlagatelj i predložen za dodjelu istog javnog priznanja kao i obrnuto. U protivnom, takve pristigle prijave neće se razmatrati.

Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja na propisanom obrascu s odgovarajućim obrazloženjem i dokumentacijom, **dostavljaju se do 20. veljače 2024. godine na adresu: Ličko-senjska županija, Odbor za javna priznanja, dr. Franje Tuđmana 4, 53 000 Gospić ili putem e-maila: [sanja@licko-senjska.hr](mailto:sanja@licko-senjska.hr), s naznakom «Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja Ličko- senjske županije za 2023. godinu».**

Potrebne informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću (tel.: 053/588-218 ili e-mail: [sanja@licko-senjska.hr](mailto:sanja@licko-senjska.hr)).



**PREDSJEDNIK**

Marijan Kustić, v.r.